

OKRUŽNICA

30

==Odbora za pripremu Duhovskih konferencija==

" ... što se ima skoro dogoditi .. "

Sa Otkrivenjem (na grčkom jeziku: apokalipsis), završava se Biblija, zbirka više knjiga. Otkrivenje je jedna od mlađjih knjiga u Bibliji. Sadržajno zaokružuje biblijsku poruku. Usmerena je prema budućnosti, prema stvarima koje trebaju da se dogode " ... novo nebo i novu zemlju ..." (21:1-22:5). U 1:1 piše: "Otkrivenje Isusa Krista koje mu dade Bog da pokaže slugama svojim što se ima uskoro dogoditi." Ova knjiga se naziva: "Knjiga Otkrivenja Isusa Krista" a ne "Ivanovo otkrivenje". Krist, Božji Sin, dao je to Otkrivenje apostolu Ivanu. Isti je imao izričiti zadatak da ga dalje preda "slugama". I te sluge su trebali tim putem saznati " ... ono što se ima uskoro dogoditi ...". Ovo čudesno Otkrivenje Isusa Krista, koje zahteva vrlo puno ozbiljnosti od sluga, Bog daje Kristovim slugama. Dakle, nije dato "Svetima" u Isusu Kristu, niti "Djeci Božjoj", nego slugama. Svaki iskupljeni grešnik sasvim sigurno je i dete Božje, ili sveti u Isusu Kristu, pripremljen za večnost. Postavlja se samo pitanje: je li on i sluga Isusa Krista? A time može postati samo onda ako se odrekne sebe i sasvim preda Kristu; ako sebe stavi Isusu Kristu na raspolaganje. Tek onda, kada smo razumeli položaj sluge i njegovu ulogu, te istu radosno uzeli na sebe - biti ćemo spašeni i razumeti knjigu Otkrivenja.

Uloga Isusa Krista je bila da ostvari spasenje i da ga donese ljudima. Naša je uloga da to spasenje objavljujemo. Tako je i Otkrivenje Isusa Krista dano Ivanu a ovaj ga je dao dalje. Kako ljudima objavljujemo Božje spasenje, tako istima trebamo objaviti i Otkrivenje, " ... ono što se ima uskoro dogoditi ..." To međjutim možemo samo onda, ako nam je ono kao Kristovim slugama otkriveno. Mi možemo i smijemo iz tog Otkrivenja drugima dati samo toliko i samo ono što je i nama samima otkriveno. Činimo li više - griješimo.

F. Klemm

Odbor za organizaciju Duhovskih konferencija se je krajem novembra prošle godine sastao radi dogovora o predstojećoj konferenciji. Na njemu je donešena odluka da se sa temom iz prethodne konferencije nastavi, tako da tema predstojeće konferencije glasi: "Drugi Kristov dolazak". Odluka je donešena nakon temeljitog ispitivanja pokazanog interesovanja prisutnih na prošloj konferenciji. Na samoj konferenciji se i pokazalo da smo velika većina od nas u tom smeru i sa tom tematikom relativno oskudno informisani. Niko ne treba sebi predbacivati da je premalo na tom području proučavao i radio. Sama tema dolazi iz knjige Otkrivenja, a već njeno ime otkriva vrstu njenog karaktera. Ovakvi sastanci, kao naše Duhovske konferencije, su dobra prilika da nam se na takve i slične teme pruži jedna osnova, na koju smo kasnije u stanju sami dalje nadogradjivati.

Brat Grozdanov, svima nama poznat sa prethodne konferencije, je izrazio spremnost održati predavanja na ovu temu. U medjuvremenu su već sa njime i njegovom suprugom vodjeni razgovori i on će na ovu temu održati dva predavanja, s tim da je u ponedjeljak prepodne predvidjeno slobodno vreme u kojem će se moći odgovoriti na otvorena pitanja.

Ove godine je došlo do rotacije članova u odboru. Novi članovi u odboru su brat Pavle Križan i sestra Katica Varga. Brat križan je ujedno zadužen za organizaciju smeštaja u Domu, a sestra Varga za finansijsku stranu prisustva na konferenciji svakoga od nas. Sa područja Duisburg-Vellbert je u odbor kao predstavnik ušla sestra Marija Bučić.

U osvrtu na zadnjih par godina unazad, ustanovljeno je da naši finansijski doprinosi sve manje pokrivaju troškove konferencije. Zadnju konferenciju smo zaključili sa manjkom od 322,-- DM. Za jedan zdravi način pokrića troškova je sledeće odlučeno:

- cena prisustva po odrasloj osobi iznosi 95,-- DM
- učenici i studenti 50,-- DM
- deca do 6-te godine starosti su oslobođena plaćanja
- prisutni iz inostrantva snose gore navedene troškove
- vraćanje uplaćenog novca radi neprisustva na konferenciji je vezano uz odbitak u iznosu od 10% uplaćene sume
- prenoćište sa petka na subotu iznosi kao i prethodne godine 3,-- DM

Prijave treba slati na adresu:

Pavle Križan

Rutesheimer Straße 50/5 b

72500 Leonberg

Tel. (07152 - 202579)

Uplate slati na adresu

Katica Varga

Rotweg 88c

7000 Stuttgart - 40

Tel. (0711 - 840021)

BLZ 600 501 01

3990047242 - Spaarkonto Landesgiro
Kasse Stuttgart